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Vremenik aktivnosti:  

Prvog dana našeg posjeta, nakon 

službene srdačne dobrodošlice 

ravnateljice škole,  te nakon pozdrava 

koordinatorice poljskog tima, 

profesorice Ane Sullek, domaćini su 

nas upoznali s radom svoje škole 

Zespół Szkół Elektronicznych i 

Licealnych.  

Uslijedilo je predstavljanje svih 

zemalja i njihovih timova. 

Škola je poznata kao vodeća škola u 

Varšavi, specijalizirana za tehnička i 

elektrotehnička usmjerenja. 

Prisustvovali smo satovima engleskog 

jezika, fizike i matematike. Učenici su 

nam demonstrirali rad u 

specijaliziranim laboratorijima iz  
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Stranica 2 

S velikom pažnjom i zanimanjem pogledali smo prezentacije radova gostujućih timova i tima 

Poljske. 

Zajednička PPT  prezentacija naših učenika Nikše, Nele i Ivone  nagrađena je velikim pljeskom. 

Oni su obučeni u hrvatske narodne nošnje  pokazali i objasnili sličnosti i razlike tradicionalnih 

hrvatskih ornamenata kroz narodne nošnje, ukrase, nakit, čipku, grbove i zastave regija. 

Obuhvatili su sve županije Hrvatske i istaknuli karakteristične geometrijske oblike, zanimljivosti i 

pravilnosti u njima. Plakat  naše zemlje  podijeljene na županije sa satom i kazaljkama u obliku 

pletera izradila je  Ivona Petković. Taj rad upotpunio je  prezentaciju. 

 

Nakon prezentacija učenici su sudjelovali na radionici vezenja slova, tradicionalnim načinom - 

iglom i koncem - kojima su izvezli naziv našeg projekta “Geometry in everyday life”. 
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Nakon zajedničkog ručka u školskoj kantini, domaćini su nas upoznali sa starom jezgrom 

Varšave. Oduševila nas je svojom veličinom i ljepotom.  

Slijedećeg dana domaćini su u školskoj sportskoj dvorani organizirali predstavljanje 

zemalja sudionica u sklopu obilježavanja dana Europe. Obukli su kostime vezane uz 

zemlje, pripremili zastave, plakate, tradicionalna jela i predmete karakteristične za 

svaku pojedinu zemlju. Hrvatska je bila zaista lijepo prezentirana. Zaista smo uživali, a 

najbolji su osvojili nagrade!  

Izloženi su i radovi naših učenika: statua hrvatskog pletera koju je izradio Nikša Ovčina 

i plakat o dresu hrvatske nogometne reprezentacije, od osnutka do Brazila 2014. kojeg 

su izradile Jana Trconić i Marta Posavec.  
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U poslijepodnevnim satima posjetili smo povijesni muzej  u Lowiczu gdje smo upoznali 

bogatu kulturu, povijest i običaje tog kraja Poljske. Nakon razgleda muzeja učenici su 

sudjelovali u radionici izrade čestitaka s motivima iz Lowicza. 

Na povratku u Varšavu posjetili smo rodnu kuću Frederica Chopina, poznatog poljskog 

skladatelja i pijanista, u Železovoj Woli, koji je s dvadeset godina otišao iz domovine u Pariz te 

iako je bio veliki domoljub, nikada se nije vratio u rodnu Poljsku. 
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Posljednjeg dana susreta domaćini su nas odveli u edukativno - znanstveni centar za mlade 

Nikola Kopernik koji je jedan od najpoznatijih i najatraktivnijih takve vrste u Europi. U njemu 

smo kroz mnoštvo zanimljivih eksperimenata, interaktivnih instalacija i izložaka te kreativnih 

radionica upoznali s različitim pojavama i procesima u prirodnim znanostima. Nismo bili samo 

promatrači, nego i aktivni sudionici u nizu eksperimenata.  

Profesori i učenici iz Varšave bili su izvrsni domaćini.  Sve zadatke i ciljeve uspješno smo 

izvršili, primili smo pohvale za naš nastup i radove.                                                                

Stekli smo nove prijatelje i veselimo se idućem susretu! 


